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今月の中風だより ～地域おこし協力隊コーナー Vol.９～

◀中風
　協力隊
　Instagram

◀土湯温泉
　観光協会
　Instagram

＼防犯・防火の意識を高めよう！／～大切なものを守るため～
　12月３日㈫に、土湯温泉町地区防犯協会主催で、県警土湯駐在所協力のもと、防犯診断を
実施しました。
　当地区内の102世帯を訪問し、戸締りや火の始末、自動車等の施錠などの点検を行ったと
ころ、診断結果は全般的に良好でした。
　年末年始は空き巣やなりすまし詐欺の増加や、暖房器具の使用による火災が発生しやすく
なります。今後も一人ひとりが防犯・防火の意識を高め、地域全体の安全につなげていきま
しょう。

「湯愛舞台」の案内看板がリニューアル！
　土湯温泉観光交流センター「湯愛舞台」の案内看板内容の変更について、本年度の土湯温泉町自治振興協議会で要望してい
ましたが、今般、掲示内容が一部変更されました。
　これまで、「施設を利用する人のための駐車場」という認識誘導が強い看板でしたが、より多くの方にご利用いただけるよ
う、「誰もが無料で利用できるまちの駐車場」であることがわかりやすく変更されました。

変更前の看板 変更後の看板

　皆さんこんにちは！土湯温泉町地区地域おこし協力隊の中風です。
　寒い日が続いておりますが、皆様いかがお過ごしでしょうか。
　今年のひな祭りの時期（2/20㈭～3/5㈬）に土湯温泉観光交流センター　湯愛
舞台のイベント広場にてひなこけしとつるし雛の展示を企画しております。
　福島市各地でつるし雛の展示を行っているのを昨年目にして、土湯温泉でもひ
なこけしとともに展示したら素敵だと思い、今年は実現させたいです！
　地域の方にお話を伺うと昔はつるし雛を作って、各お店で展示していたと伺い
ました。土湯温泉に来るきっかけになるような、思わず写真を撮りたくなるよう
な展示にしたいです！そのためにはできるだけたくさんのつるし雛を集めたく、
ご自宅につるし雛がある方がいらっしゃったらぜひ貸していただきたいです。
　土湯温泉を盛り上げたい！と思い企画いたしましたが、一人ではできることが
限られてしまいます。ぜひ地域の皆様にもご協力いただけたら大変嬉しいです！
　詳細は別途チラシを作成いたしますのでご覧頂けますと幸いです。
　どうぞよろしくお願いいたします。

情報発信も引き続き力を入れて更新中！目標フォロワー1000人まであと少し
のところまで来ました！ぜひフォローいただけると嬉しいです♪

\大募
集!/皆様の“つるし雛”お貸しください！

駐在所の佐藤主任による
世帯訪問の様子
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また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
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昨年中は大変お世話になりました。
本年もどうぞ西学習センターを
よろしくお願い申し上げます。

１月24日㈮　　佐倉小学校　10：00～10：30
１月27日㈪　　佐原小学校　14：00～14：40
１月10日㈮　　荒井小学校　10：00～10：30

定期利用団体連絡協議会の学習センター
早朝清掃ありがとうございました

定期利用団体連絡協議会の学習センター
早朝清掃ありがとうございました

　12月７日㈯に西学習センター定期利用団体連絡協議会の
皆様方により、早朝の寒い中、清掃をしていただきました。
おかげさまで、大変きれいになりました。
　職員一同、感謝申し上げます。

三河台・吉井田・西・吾妻学習センター４館合同事業 １UPカレッジ

「マネーライフとマネープランの話」
三河台・吉井田・西・吾妻学習センター４館合同事業 １UPカレッジ

「マネーライフとマネープランの話」

区・町会との共催事業 出前講座区・町会との共催事業 出前講座

　最近の物価高、これからのマネーライフはどうしたらよいのか…
興味はあるけど、難しくてという人も多いはず。
　将来必要なお金（マネープラン）と資産形成について楽しく考え
てみませんか。
●日　時　１月26日㈰　午前10時～正午
●場　所　三河台学習センター講義室
●対　象　市内に在住・在勤の20歳代から30歳代の方
●定　員　20名（先着順）　●参加費　無料　●持参物　筆記用具
●申込み　１月17日㈮までに下記の方法でお申し込みください。
　　　　　①記載のQRコードから申込み
　　　　　②各学習センターへ電話で申込み

市民学習プラン支援事業  「ハワイ移民とピアノ」市民学習プラン支援事業  「ハワイ移民とピアノ」
　今から75年前に西地区からハワイへ移住した人々から佐
倉小学校へ送られたピアノ。このピアノには故郷を愛した人
たちの気持ちが込められています・・・しかし、年月の経過
により音色も聞かれなくなり廊下の片隅に置かれたままでし
たが、令和３年ある人の言葉をきっかけに西学習センターに
置かれることになりました。その後、修理・調律をして、今
では地元の小中学生による演奏会を毎年開催しています。
　ハワイ移民の方々と、美しい音色を奏でるピアノ、そして
西地区の繋がりのお話しを聞いてみませんか？
●日　時　２月９日㈰　午前10時～11時30分
●場　所　西支所　大会議室
●講　師　元福島民友新聞論説委員　紺野　滋 様
●対　象　主に西地区にお住まいの方　30名程度
●参加費　無料
●持ち物　筆記用具
●申込み　２月２日㈰までに西学習センターへ

電話、又は直接、右記のQRより
申込み

西方部体育振興協議会親善大会

　佐倉・荒井・土湯・吉井田各地区体協対抗の卓球大会（ダブル
ス、団体戦・個人戦）が開催されます。奮ってご参加ください！
日　時：２月９日㈰　午前８時30分～（予定）
会　場：西学習センター　　申込み：各地区体育協会

西学習センター館長より新年のあいさつ
　明けましておめでとうございます。旧年中は、西学習センターの活動に多大なるご支援とご協力を賜り、心より感謝申し上げます。
　本年も、地域の皆様が安心して集い、学び、交流を深められる場として、より一層の努力を重ねてまいります。多彩なイベントや
講座を通じて、地域コミュニティの発展に寄与できれば幸いです。皆様のご意見やご要望を大切にしながら、より良い学習センター
を目指して参ります。本年も職員一同皆様に愛される学習センターを目指していきますのでどうぞよろしくお願いいたします。
　結びに、皆様にとって素晴らしい一年となりますよう心よりお祈り申し上げます。

第56回西方部親善卓球大会のお知らせ

佐倉下区　「寄席を楽しもう！」
・日　時　２月16日㈰
　　　　　午後１時30分～３時
・場　所　佐倉下集会所
・講　師　ふくしま素人落語の会の

みなさん
・定　員　20名
・申込み　２月９日㈰までに西学習

センターへ

上名倉区　「寄席を楽しもう！」
・日　時　２月22日㈯
　　　　　午後１時30分～３時
・場　所　西地区集会所
・講　師　ふくしま素人落語の会の

みなさん
・定　員　30名
・申込み　２月15日㈯までに西学習

センターへ

荒井地区　「寄席を楽しもう！」
・日　時　２月８日㈯
　　　　　午後１時30分～３時
・場　所　荒井集会所
・講　師　ふくしま素人落語の会の

みなさん
・定　員　20名
・申込み　２月１日㈯までに西学習

センターへ

　身近なところ、身近なテーマで学習会を開催します。お気軽にご参加ください♪

「わくわく交流通学合宿」 「ことぶき学級　館外学習」「ふるさと自然探訪」霊山

参加者
募集！
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